Yupaxuenue 6. CpepiHee.

MuyHMManbHOE KOINYECTBO BBICTPeNoB - 18. KonmyectBo 04kos - 90.

Mmumenn - 6 IPSC, 2 NS.

[Tonosxenue opyxxus u crpenka: mucrosnet paspsixe (IIOJIOJKEHME 3).

Ctpenox cTout PpoHTaNIbHO, HOTY Ha METKax.

[Topsapok BeinonHenus: Ilo curnany raitMepa nopasuTb BCe MUIIEHM 110 Mepe UX BUANMOCTY, He
BBIXOJIA 3a npepenbl mTpadHbIxX muHMit. [Ipu atom mumenn IPSC nopaxarorcs TpeMsA BbICTpeIaMI.


Admin
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Упражнение 6. Среднее.
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Admin
Машинописный текст
Минимальное количество выстрелов - 18. Количество очков - 90.
Мишени - 6 IPSC, 2 NS. 
Положение оружия и стрелка: пистолет разряжен (ПОЛОЖЕНИЕ 3). 
Стрелок стоит фронтально, ноги на метках.  
Порядок выполнения:  По сигналу таймера поразить все мишени по мере их видимости, не выходя за пределы штрафных линий. При этом мишени IPSC поражаются тремя выстрелами.




